
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da Reunião da Diretoria Executiva do Polo Regional de Desenvolvimento 

Turístico realizada no dia dez de agosto de dois mil de vinte e três. 

 

No dia dez de agosto de dois mil de vinte e três, às 9:30 horas, no Auditório Cyro 

Pires dentro da sede da Prefeitura de Botucatu, localizada na Praça Professor Pedro 

Torres, nº 100 - Centro - CEP: 18600-900, estiveram presentes os dirigentes 

municipais Thiago Henrique Donini, Roberta Sogayar, Marcio Danilo dos Santos, 

Fabiana Amadeo, Vitor Favorito e Murilo Vieira. Além disso, esteve presente o 

Antônio da Silva. Referida reunião convocada pelo Presidente da Diretoria Executiva 

Thiago Donini, no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: 10h às 10:15h - 

Muralha Virtual e Ações Regionais, com o Leandro Destro, comandante da 

GCM de Botucatu; Votação do Orçamento para o ano de 2024, Critérios para a 

feira regional;  Atualização do Press Trip; Feira MESA SP. Roberta iniciou a 

reunião falando sobre a rota dos Press Trip, conforme anexo, que poderá sofrer 

alterações. Com relação ao Kit de Boas Vindas, suco de uva, queijo (Pardinho), 

bebida artesanal, doce de leite (Avaré), mel (Itatinga), cachaça (São Manuel), dentre 

outros produtos pequenos, para colocar dentro da caixa. Sobre a empresa de 

receptivo de uber, seguro viagem e bebidas não alcoólicas, a Roberta está pegando 

orçamentos com algumas empresas para comprar por meio de licitação. No dia 

30/09, todos os dirigentes precisam estar na pinacoteca para fazer a apresentação 

da sua cidade. Cada apresentação poderá ter 10 minutos, e os municípios que não 

forem visitados, devem ter um tempo maior para apresentação. Precisa ter fotos de 

alta resolução. Fazer a apresentação com a marca dos Encantos da Cuesta e do 

Polo Cuesta. E a apresentação tem como objetivo mostrar as pérolas da nossa 

região. Roberta sugeriu de fazer uma revista, com as informações de cada 

cidade. Cada dirigente irá montar a apresentação da sua cidade. Thiago sugeriu de 

fazer um QR Cold de forma digital, com as informações rápidas de todas as cidades. 

Vídeo dos Encantos da Cuesta, é interessante mostrar como forma de abertura. 

 Thiago falou que os dirigentes precisam, pelo menos, estar presentes quando 

o pessoal chegar na sua cidade, e acompanhar a rota. Roberta falou que quem 



 
 
 
 
 
 
 

 

quiser acompanhar toda a rota, seria interessante. Vitor perguntou sobre o 

transporte, e a Roberta falou que a Néia está responsável de tentar conseguir o 

transporte. Com relação à Muralha Virtual, o comandante Leandro Destro da GCM, 

sugeriu de trabalhar de forma regional a segurança, a comunicação direta entre os 

agentes, a acessibilidade nos municípios para atender as necessidades (ocorrência, 

trabalhar em algum evento) e o monitoramento com muralha própria. Além disso, ele 

consegue pegar informações de quantos carros de fora entraram dentro do 

município. Ele falou que na próxima reunião do Polo, pode trazer informações mais 

certas. E ainda, sugeriu de trazer os responsáveis da segurança de todos os 

municípios do Polo. Thiago falou que o Polo ainda não se transformou em 

multifinalitário, mas logo sai a papelada. Uma das Câmaras Técnicas que será 

criada é sobre a segurança. Enquanto não acontece a câmara, pode usar esse 

grupo, para ajudar nesse objetivo. Com relação ao orçamento para o ano de 2024, 

conforme tabela em anexo, as dívidas ativas estão sendo cobradas judicialmente, e 

a receita é de R$200.000,00, o orçamento foi aprovado por unanimidade pelos 

representantes dos membros do Conselho de Municípios,  Sobre a reunião da Rota 

Gastronômica, todos irão preencher a planilha e mandar até o dia 20/08, no e-mail 

polocuesta@hotmail.com, para que a Rafaela faça uma única planilha com todas as 

informações, e encaminhar para a Samantha (responsável pela Rota). Com relação 

aos critérios da Feira Regional, Mônica de Bofete, reclamou que não conseguiu 

participar das feiras. Roberta falou que na hora de negociar com uma terceirizada, 

saber explicar que é o Polo que está fazendo a feira, e que cada dirigente segue as 

diretrizes que a cidade anfitriã. Vitor vai ver a possibilidade de fazer a feira em 

dezembro junto com a inauguração do museu. Por fim, a Feira Mesa/SP, irá ocorre 

entre 26 a 28/10. Roberta sugeriu para esperar o Press Trip passar para planejar a 

feira. Todos concordaram. Nada mais havendo a tratar, Thiago agradece a presença 

de todos e encerra a reunião, no dia dez de agosto de dois mil de vinte e três. A ata 

foi regida por mim, Rafaela Cristina Macarone Baião, coordenadora administrativa. 
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THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 


